



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

Str. Doctor Victor Climescu nr.24, 906100
Tel.0040-(0)241-735622; fax.0040-(0)241.735314
e-mail: apl@primariatechirghiol.ro

Nr. 2388 din 19.02.2018

PRIMAR SOCEANU IULIAN CONSTANTIN



CAIET DE SARCINI
PENTRU FURNIZARE COMBUSTIBIL AUTO PE LOTURI

Lotul 1 : FURNIZARE MOTORINĂ VRAC

**Lotul 2 : FURNIZARE MOTORINĂ ȘI BENZINĂ PE BAZĂ DE BONURI
VALORICE**

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul criteriilor pe baza carora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Cerințele impuse vor fi considerate minimale.

CAP.I. AUTORITATEA CONTRACTANTA

ORAȘUL TECHIRGHIOI, cu sediul în Oraș Techirghiol, str. Dr. V.Climescu, nr. 24, jud. Constanța, fax 0241-735314, tel. 0241-735622, cod fiscal 4300540, reprezentat prin dl. Soceanu Iulian - în calitate de Vicerimar al Orașului Techirghiol, Secretarul Orașului Techirghiol - dna. jurist Paroșanu Niculina și dl. Ec. Valeanu Viorel - șef Serviciu CBIT.

CAP.II OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Obiectul achiziției îl constituie furnizarea de combustibil auto necesar pentru alimentarea utilajelor, autoturismelor, mașinilor de tuns gazonul și motocoaselor din dotarea instituției, pentru buna funcționare a serviciilor de salubritate, parc auto, administrație publică și poliție locală din cadrul Primăriei Orașului Techirghiol, după cum urmează:

- **Lotul 1:** Furnizare motorină EURO 5 vrac - cantitate totală: **24 312 litri**
✓ cantitatea până la 31.12.2018

- **Lotul 2:** Furnizare motorină EURO 5 și benzină 95 fără plumb pe bază de bonuri valorice, cantitate: **800 l motorină și 2547 litri benzină 95 fara plumb** din care:
✓ Cantitatea până la 31.12.2018:
 - **800 litri motorină;**
 - **2.547 litri benzină;**



CAP.III CARACTERISTICI TEHNICE ȘI CALITATIVE

(1) Lotul 1 – Furnizare motorină vrac

Produsele vor respecta standardele naționale stabilite prin legislația în domeniu.

Nivelul de calitate al motorinei trebuie să îndeplinească cel puțin condițiile de introducere pe piață (SR EN 590) conform Hotărârii Guvernului nr. 928/2012, completat prin HG nr.644/24.08.2015.

În cazul modificării ulterioare a acestor hotărâri pe parcursul anului 2018, nivelul calitativ al motorinei ce se va livra va respecta noile cerințe de la data intrării în vigoare a acestora.

Specificațiile tehnice la produsul motorină DIESEL euro

Parametri ¹	Unitatea	Limite ²	
		minim	maxim
Numar cetanic		51,0	-
Densitate la 15°C	kg/m ³	-	845
Punct de distilare 95% v/v	°C	-	360
Hidrocarburi aromatice policiclice	% m/m	-	8
Continut de sulf	mg/kg	-	10
Continut EMAG	% v/v	-	7,0 ³

Regulamente pentru verificarea calității

La verificare, produsul trebuie să corespundă tuturor condițiilor tehnice prevăzute mai sus, în caz contrar produsul va fi respins.

Daca la momentul recepției există indicii că produsul livrat nu corespunde calitativ ofertei tehnice, achizitorul are dreptul de a solicita, pe cheltuiala sa, prelevarea mostrelor și testarea produsului, printr-un inspector independent agreat de ambele părți contractante. Prelevarea probelor în vederea testării se va efectua la momentul primirii mărfii de către inspectorul independent, în prezența delegatului furnizorului. Se vor prelua 3 mostre și se vor sigila, una va fi predată inspectoratului independent, pentru testare, una va fi predată furnizorului, una va rămâne la achizitor. În acest caz cisterna va rămâne nedescărcată, la dispoziția furnizorului. Dacă în urma testării produsul nu corespunde cerințelor din caietul de sarcini/oferta tehnică a furnizorului, achizitorul are dreptul să-l refuze și să-si recupereze cheltuielile cu inspectorul independent de la furnizor.

În situația în care beneficiarul constată deprecierea calității produselor, furnizorul se obligă, pe propria cheltuială, să prezinte buletine de analiză emise de un institut acreditat, ales de beneficiar.



(2) Lotul 2 – Furnizare motorină și benzină pe bază de bonuri valorice

Motorina : Produsul va avea cel puțin aceleași caracteristici tehnice precum cele descrise în cazul produsului motorină – Lotul 1.

Benzina : Se va achiziționa benzină fără plumb 95 sau echivalent.

Nivelul de calitate al benzinei trebuie să îndeplinească cel puțin condițiile de introducere pe piață (SR EN 228).

CAP.IV. TERMEN DE FURNIZARE

Contractele se vor derula începând cu data semnării acestuia, până la data de 31.12.2018.

Contractul se poate modifica în condițiile art.221, alin1. lit a din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, în sensul prelungirii duratei contractului în anul 2019, în cazul în care până la sfârșitul anului 2018 nu se va epuiza întreaga cantitate de combustibil contractată.

CAP.VI. VALOAREA ESTIMATA

În condițiile cap.V, valoarea maximă a contractelor de furnizare supuse achiziției este :

Lotul 1 :

Nr. crt.	TIP CARBURANT	MOD LIVRARE	Cantitate ce se va achiziționa până la data 31.12.2018 litri	Valoare* estimată contract până la 31.12.2018 Lei fara TVA
1.	MOTORINĂ EURO 5	VRAC	24 312 litri	101 140 lei

* la baza calculului valorii estimate a fost utilizat un preț mediu de 4,16 lei fara TVA/litru motorină.

* reprezintă valoarea totală a contractului supus achiziției față de care se va stabili oferta câștigătoare pe baza criteriului de atribuire "prețul cel mai scăzut".

Oferta se va calcula ținându-se cont de cantități până la data de 31.12.2018.

Prețul ofertei, va include, obligatoriu, toate taxele legale, toate cheltuielile de manipulare, încărcare, transport și alte cheltuieli generate de transportul carburantului la sediul achizitorului (Franco depozit beneficiar) și va fi exprimat în lei fara TVA.



Lotul 2 :

Nr. crt.	TIP CARBURANT	MOD LIVRARE	Cantitate ce se va achiziționa pana la data 31.12.2018 litri	Valoare estimata contract până la 31.12.2018 Lei fara TVA
1.	MOTORINĂ EURO 5	Pe bază de bonuri	800 litri	3536 lei*
2.	BENZINĂ 95	valorice	2.547 litri	11 464 lei**

* la baza calculului valorii estimate a fost utilizat un preț mediu de **4,42** lei fara TVA/litru motorină.

** la baza calculului valorii estimate a fost utilizat un preț mediu de **4,50** lei fara TVA/litru benzină.

Oferta se va calcula ținându-se cont de cantitățile până la data de 31.12.2018 (800 litri motorină și 2.860 litri benzină).

CAP.VII AJUSTAREA PRETULUI

Prețul produselor poate fi ajustat potrivit articolului 221 din Legea 98/2016 si art.28, alin.3 si 5 din HG NR.395/2016, respectiv ca urmare a:

- modificări legislative, modificări ale normelor tehnice sau emiterea de catre autoritățile locale a unor acte administrative, al caror efect se reflectă în creșterea/diminuarea costurilor pe baza cărora s-a fundamentat prețul contractului;
- creșterea/diminuarea prețurilor elementelor constitutive ale ofertei care influențează semnificativ costurile pe baza carora s-a fundamentat prețul contractului.

Justificarea variației prețurilor se realizează numai pe baza evoluției unor indici de preț relevanți (ex. bursa petrolului), publicați în buletine statistice sau cotații ale burselor de mărfuri.

Formula de ajustare este următoarea:

$$P \text{ unitar ajustat} = P \text{ unitar inițial} \pm (P \text{ unitar inițial} \times \text{Coeficient ajustare}),$$

unde coeficientul de ajustare reprezintă indicii de preț modificați și publicați în buletine statistice sau cotații ale burselor de mărfuri.

În cazul în care prețul motorinei/benzinei va crește peste creditele bugetare alocate, cantitatea de combustibil ce se va achiziționa se va diminua în consecință, până la concurența valorii contractului de furnizare.



CAP.VIII MODALITATEA DE LIVRARE A PRODUSELOR

Lotul 1 : Furnizare motorină vrac

Produsele vor fi livrate la sediul autorității contractante lunar, la comanda acesteia, cu mijlocul de transport al furnizorului sau cu alte mijloace de transport aparținând altor societăți cu care furnizorul are încheiate contracte de colaborare. Cantitatea maximă/ transport va fi de 4000 litri.

Livrarea se va realiza de către furnizor (oferantul câștigător) în termen de maxim 2 zile de la lansarea comenzii de către beneficiar, prin fax sau e-mail.

Livrarea se va face în cisternă auto calibrată și omologată conform legii. Cisterna va fi dotată obligatoriu cu debitmetru volumetric cu afișare electronică.

Punctul de livrare este: Oraș Techirghiol, str. Dr. V.Climescu, nr.24, județul Constanța.

Produsele vor fi însoțite de următoarele documente: declarație de conformitate a calității însoțită de raportul de încercare, în conformitate cu caietul de sarcini, factura fiscală, bon de cântar și aviz de însoțire a mărfii.

Lotul 2 : Furnizare motorină și benzină pe bază de bonuri valorice

Combustibilii auto – motorină și benzină - vor fi achiziționați de la stațiile de distribuție a combustibililor ale operatorului economic (oferantului) pe bază de bonuri valorice.

Oferantul trebuie să aibă cel puțin o stație de distribuție în județul Constanța, care să funcționeze conform legii aplicabile în România.

Operatorul economic în calitate de ofertant trebuie să asigure un cadru legal de tipărire, eliberare, gestionare și circulație a bonurilor valorice de carburant auto în întregul sistem de distribuție, la nivel național.

Bonurile valorice pentru carburanți auto (B.V.C.A.) trebuie să fie acceptate de către toate stațiile de distribuție ale operatorului economic (oferantului) din țară.

Bonurile valorice trebuie să fie livrate în carnete și să prezinte elemente de securizare, respectiv cod de bare.

Numărul de carnet de bonuri valorice se va stabili în funcție de valoarea totală a ofertei câștigătoare, inclusiv T.V.A.

Livrarea carnetelor cu bonuri valorice se va face eșalonat, pe toată durata derulării contractului de furnizare, în termen de maxim 2 zile de la lansarea comenzii de către beneficiar.

Carnetele cu bonuri valorice pentru carburant auto vor respecta prevederile Ordinului nr. 231/27.08.1999 al Ministrului Industriei și Comerțului referitor la aprobarea “ Instrucțiunilor privind tipărirea, primirea, eliberarea, gestionarea și circulația bonurilor valorice pentru carburant auto”.

Bonurile valorice pentru carburant auto trebuie să fie compuse din două părți (vârf și cotor), să fie broșate în carnet de 25 sau 50 file, valoarea unei file fiind de 50,00 lei (T.V.A. inclus).

Prețurile carnetelor cu bonuri valorice pentru carburant auto trebuie să cuprindă doar prețul carburanților. Nu se acceptă plata imprimatelor pentru bonuri.



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

Str. Doctor Victor Climescu nr.24, 906100
Tel.0040-(0)241-735622; fax.0040-(0)241.735314
e-mail: apl@primariatechirghiol.ro

CAP.IX. PLATA

Plata produselor se va face în lei, prin virament, în contul de trezorerie al furnizorului pe baza facturii emise de furnizor la livrarea produsului, în termen de maxim 30 de zile, în intervalul 24 – 31 ale lunii, după semnarea procesului verbal de recepție a cantităților produselor comandate. Nu se acceptă plata în avans și nici garanții de plată.

CAP.X OFERTA

Operatorii economici au dreptul de a depune oferta pentru unul sau pentru ambele loturi.

Documentația de atribuire va fi publicată pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariatechirghiol.ro, secțiunea Achiziții, ca fișier atașat anunțului de publicitate publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro.

Operatorul economic are obligația de a depune oferta și toate documentele solicitate în anunțul de publicitate al achiziției, până la data prevăzută în aceasta, la sediul Primăriei Oras Techirghiol, Str.DR.V.CLIMESCU nr.24, în plic închis și în paralel, oferta financiară se va posta în Catalogul Electronic din SEAP

CAP.XI CRITERIUL DE ATRIBUIRE

Criteriaul de atribuire a contractului de achiziție publică ocombustibilul auto este “prețul cel mai scăzut”.

Intocmit,
Director Direcția Publică de Gospodărire Comunală

Dumitrache Mihaela